	Администрация ГБУЗ АО «Детская городская поликлиника №4» представляет информацию о результатах диспансеризации пребывающих в стационарных учреждениях детей-сирот и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации в 2014 году.
        Диспансеризация проводилась на основании нормативных документов:
       - приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 15.02.2013 № 72н «О проведении диспансеризации пребывающих в стационарных учреждениях детей-сирот и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации» (далее – приказ № 72н);
        - постановление Правительства Астраханской области от 24.12.2013 № 568-П «О Программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на территории Астраханской области на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»;
        - распоряжение министерства здравоохранения Астраханской области, министерства образования и науки Астраханской области и министерства социального развития и труда Астраханской области от 25.04.2013 №   340р/48/98 «О проведении диспансеризации пребывающих в стационарных учреждениях Астраханской области детей-сирот и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации»;
        -приказ ГБУЗ АО «Детская городская поликлиника №4» от 31.03.2014 № С 03-46/1 «О проведении диспансеризации пребывающих в стационарных учреждениях детей-сирот и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации».
        К проведению диспансеризации были привлечены 9 врачей-специалистов с использованием установленных лабораторных и функциональных исследований в объеме, определенным вышеуказанными нормативными актами.
        В связи с отсутствием в медицинской организации врачей-специалистов по специальностям «Детская стоматология» и «Психиатрия», были заключены договора с медицинскими организациями, имеющими лицензию на осуществление отсутствующего вида медицинской деятельности, о привлечении соответствующих медицинских работников.
        В соответствии с планом-графиком проведения диспансеризации пребывающих в стационарных учреждениях Астраханской области детей-сирот и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, диспансеризация осуществлялась в апреле  2015 года. Численность указанной категории детей, подлежащих диспансеризации в 2015 году, составила 60 человек. В результате проведенной диспансеризации осмотрено 60 детей, что составляет 100% от запланированного. 
        Оценка состояния здоровья детей производилось в соответствии с Правилами комплексной оценки состояния здоровья несовершеннолетних, утвержденными приказом Министерства здравоохранения РФ от 21.12.2012 № 1346н «О порядке прохождения несовершеннолетними медицинских осмотров, в том числе при поступлении в образовательные учреждения и в период обучения в них»:
 - I группа здоровья – 0 детей– 0%.
 - II группа здоровья – 20 детей – 33,3%.
 - III группу здоровья 32 ребенка – 53,3%.
 - IV группа здоровья – 0 детей – 0%.
 - V группа здоровья – 10 детей – 13,3%.
	 В результате проведенной диспансеризации впервые выявлена патология у 139 детей. В структуре впервые выявленной патологии первое место занимают психические расстройства и расстройства поведения (умственная отсталость). На втором месте заболевания органов пищеварения (кариес, перегиб тела желчного пузыря, реактивные изменения поджелудочной железы). На третьем месте болезни системы кровообращения (нарушение сердечного ритма, пролапс митрального клапана) и врожденные аномалии системы кровообращения (дополнительные трабекулы, хорды). Число детей, впервые взятых на диспансерный учет - 38 человек. 
	 В дополнительном обследовании нуждалось 38 человек, всем детям проведены необходимые дополнительные консультации и исследования в полном объеме. 
        60 детям рекомендовано амбулаторное лечение и наблюдение. Всем детям проводилось рекомендованное амбулаторное лечение и наблюдение.
        1 ребенку рекомендовано лечение в стационарных условиях. Лечение проведено в июне 2015 года.
В медицинской реабилитации нуждались 37 детей, в том числе 2 детям рекомендовано санаторно-курортное лечение. Медицинская реабилитация проведена 37 детям (100%), в том числе санаторно-курортное лечение 2 детям (100%).
Информация по диспансеризации детей внесена в единую информационную базу с формированием и направлением отчетов в установленные сроки в соответствии с приказом № 72н.
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