    Направление на высокотехнологичную медицинскую помощь
Направление детей для оказания специализированной, а также высокотехнологичной медицинской помощи (ВМП) в федеральных учреждениях здравоохранения в случае невозможности их оказания в учреждениях Астраханской области организовано в соответствии с приказами Минздрава России от 02.12.2014 №796н «Об утверждении Положения об организации оказания специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи» и от 29.12.2014 №930н «Об утверждении Порядка организации оказания высокотехнологичной медицинской помощи с применением специализированной информационной системы». 

Отбор пациентов, проживающих на территории Астраханской области, для оказания ВМП осуществляется врачебными комиссиями медицинских организаций, в которых проходят лечение и наблюдение пациенты. При наличии показаний у ребенка к ВМП, в министерство здравоохранения Астраханской области предоставляется пакет документов (ходатайство медицинской организации, медицинская выписка с результатами обследования, копии документов, удостоверяющих личность и гражданство пациента и его законного представителя, заявление от законного представителя ребенка на обработку персональных данных). Представленные документы рассматриваются комиссией министерства здравоохранения Астраханской области по направлению пациентов для оказания ВМП. В случае принятия комиссией министерства решения о наличии медицинских показаний для направления пациента в федеральное учреждение здравоохранения пациенту оформляется «Талон на оказание ВМП» в единой электронной системе мониторинга реализации государственного задания по оказанию ВМП информационно-аналитической системы Министерства здравоохранения РФ. При получении ответа (согласовании даты госпитализации) из федеральной клиники информация о принятом решении доводится министерством здравоохранения Астраханской области или лечащим врачом медицинской организации до пациента (его законного представителя). 

При направлении на госпитализацию в федеральную клинику, в случае, если ребенок имеет категорию «ребенок-инвалид», ему и сопровождающему его лицу, в соответствии с приказом Минздравсоцразвития Росии от 05.10.2005 №617 «О порядке направления граждан органами исполнительной власти субъектов РФ в сфере здравоохранения к месту лечения при наличии медицинских показаний» оформляется Талон №2, который представляется пациентом в государственное учреждение Астраханское региональное отделение Фонда социального страхования РФ (г. Астрахань, ул. Академика Королева, 46) для обеспечения специальными талонами на право бесплатного получения проездных документов к месту лечения и обратно.
На лечение за пределами территории Российской Федерации направляются граждане РФ в случае невозможности осуществления диагностики или лечения в РФ в соответствии с приказом Минздравсоцразвития России от 19.12.2011 №1571н «Об утверждении Административного регламента Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по направлению граждан Российской Федерации на лечение за пределы Российской Федерации за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета». В данном случае родителям ребенка необходимо подать письменное обращение в Минздрав России о необходимости лечения ребенка за пределами территории РФ. Дополнительно к письменному обращению прилагаются следующие документы: копия документа, удостоверяющего личность гражданина РФ; выписка из истории болезни, выданная федеральным учреждением здравоохранения, в которое был направлен ребенок, с указанием сведений о состоянии здоровья, проведенных обследованиях и лечении, рекомендаций по дополнительной диагностике и лечению за пределами территории РФ. Выписка из истории болезни должна быть выдана не ранее чем за три месяца до обращения больного в Минздрав России, подписана лечащим врачом и заверена руководителем и печатью федерального учреждения здравоохранения. Обращение будет рассмотрено Минздравом России в установленном порядке, утвержденным вышеназванным приказом. О принятом решении родители ребенка будут информированы Минздравом России лично. 
